

Французы открывают банк в Женеве | Les Français lancent une banque à Genève

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#), 27.01.2014.



Стефани Пэ: «Экономические основы леманского региона весьма прочны» (tdg.ch)
В то время, как многим швейцарским банкирам приходится туго, французы задумываются об открытии новых финансовых учреждений в Конфедерации. Председатель правления Caisse d'Épargne Rhône Alpes Стефани Пэ намерена основать в Романдской Швейцарии la Banque du Léman.

| Tandis que nombreux banquiers suisses sont mal à l'aise, leurs collègues français envisagent la croissance.

Les Français lancent une banque à Genève

Будущий президент банка подчеркнула на прошлой неделе на пресс-конференции: «Между регионом Женевского озера и регионом Рона-Альпы существует постоянная связь, на этом пространстве проявляют активность многие клиенты».

Кроме других видов деятельности, французский кооперативный банк Caisse d'Epargne Rhône Alpes активен в области страхования, он насчитывает 2 миллиона клиентов, 3000 сотрудников, 300 отделений и имеет двухсотлетнюю историю. Председатель правления банка Стефани Пэ также добавила, что неурядицы на швейцарской финансовой площадке ее не смущают, так как «экономические основы леманского региона весьма прочны. Наш новый банк намерен стать примером в плане соблюдения установленных норм и правил». Что же до генерального директора нового финансового учреждения, то Кристиан Лефэ имеет за плечами 25 лет опыта в области розничного банковского бизнеса. Caisse d'Epargne Rhône Alpes ведет свою деятельность в пяти департаментах Франции, рядом с Романдской Швейцарией, располагая тремя миллиардами собственных средств. А группа Banques Populaires et Caisses d'Epargne (фр.: кооперативные банки и сберегательные кассы), в которую входит это учреждение, гордится 36 миллионами клиентов, 8000 отделений, 117 000 сотрудников и хранит в своих сейфах 22% всех банковских вкладов во Франции. Эти обстоятельства, по мнению основателей la Banque du Léman, который откроет свои двери в районе женевского вокзала Корнавэн в апреле этого года, способны внушить доверие потенциальным клиентам.

В ноябре 2013 года новичок с первоначальным капиталом в 36 миллионов франков получил лицензию в Федеральной администрации по контролю за финансовыми рынками (FINMA). На это было потрачено два года: среди прочего, в FINMA без восторга восприняли название «la Banque du Léman», как слишком нескромное для иностранного банка. Стоящие за ним финансовые умы рассчитывают получать прибыль через пять лет, для чего намерены привлечь 10 000 клиентов: это будут проживающие в приграничной зоне французы, работающие в Швейцарии, которым нужны счета для перевода зарплаты, швейцарцы и резиденты Конфедерации. Кстати, половина из 10-ти сотрудников нового банка (столько человек будут трудиться в его женевском офисе в первое время) – гельветы. Если отражающие деятельность цифры удовлетворят ожиданиям банкиров или превзойдут их, то дополнительное отделение появится в Лозанне.

Новый банк не намерен переходить дорогу швейцарским учреждениям по управлению состоянием, не будет и никакого искусственного занижения тарифов, приводит слова Стефани Пэ газета Tribune de Genève. Как изящно выразилась газета Le Monde, это как если бы кондитерская, открытая в известном своей нугой французском городе Монтелимаре (департамент Дром), продавала карамель берленго и леденцы на палочке, но не нугу. Кроме текущих счетов и кредитов, la Banque du Léman также предложит своим клиентам страховые продукты в сотрудничестве с известными швейцарскими страховыми компаниями.

[швейцарские банки](#)

[женевские банки](#)

[Женева](#)

[банки в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Как живут сегодня швейцарские кантональные банки?](#)

[Швейцарские банки – самые надежные в мире. Миф или реальность?](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/francuzy-otkryvayut-bank-v-zheneve>